

Русский мужик пришёл

Фёдор Емельяненко триумфально вернулся на ринг

СПОРТ

Сергей БЕЛЫХ, БелПресса

Старооскольский боец нокаутировал индийца Джайдипа Сингха в первом раунде.

В главном бою турнира по смешанным единоборствам Rizin FF, который состоялся 31 декабря 2015 года в Японии, для победы Фёдору понадобилось три минуты. При этом он не пропустил ни одного удара.

Бой начался с разведки: соперники присматривались друг к другу около минуты. Затем Емельяненко резко атаковал и нанёс несколько точных ударов в голову и корпус. После этого Фёдор красиво бросил соперника и уже из бокового контроля перешёл в маунт.

Емельяненко полностью контролировал ситуацию и провёл серию коротких мощных ударов в голову. Сингх пытался защищаться свободной рукой, но в итоге это не помогло, и он попросил остановить бой.

- Для меня большая радость



Фото с сайта 29y.ru

Фёдор Емельяненко нокаутировал соперника за три минуты

выступать после перерыва в три с половиной года. Рад выступать в Японии. Я благодарен за вашу любовь, поддержку и тепло. Вы видели, как выступала моя команда. Надеюсь, что вы полюбите моих друзей так же, как и меня, - обратился

к болельщикам сразу после победы Фёдор Емельяненко.

Он поздравил всех россиян с Новым годом и светлым праздником Рождества Христова, пожелав всего самого доброго.

- Во славу Божью, во славу России, - подытожил боец.